



Индивидуальный предприниматель из Мариинского-Посада признан виновным в мошенничестве при получении гранта на модернизацию собственного бизнеса



Доказательства, собранные, следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 24-летнему индивидуальному предпринимателю из Мариинского-Посада. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2013 года по май 2014 года в городе Мариинский-Посад, злоумышленник путем обмана и предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений под предлогом получения муниципальной поддержки в форме гранта начинающим субъектам малого предпринимательства получил из бюджета Мариинско-Посадского городского поселения Мариинско-Посадского района денежные средства в сумме 260 тысяч рублей, которые согласно условиям договора должен был пустить на модернизацию собственного бизнеса. Однако, условия договора осужденный не выполнил и потратил указанные денежные средства на свои личные нужды, при этом предоставив в администрацию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

района фиктивные кассовые документы о якобы целевом расходовании денежных средств. Таким образом, бюджету администрации Мариинско-Посадского городского поселения Мариинско-Посадского района причинен материальный ущерб в крупном размере на указанную сумму.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей с взысканием с него суммы ущерба в размере 260 тысяч рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1479230>